

工業界最高榮譽

# 劉金標、建大雙獲工業 精銳獎肯定

圖、文 ◎ 編輯部

第九屆「工業精銳獎」表揚大會，由經濟部工業局於12月2日假財團法人張榮發基金會國際會議中心舉行，「工業精銳獎」為台灣工業界最高榮譽，得獎企業均符合「工業標準、盡在精銳」的精神。這些製造業廠商默默的耕耘，是台灣工業的真英雄，靠著這些製造業廠商與企業的努力打拚，台灣產品才能夠行銷全球世界各地，屢創經濟奇蹟。

行政院長劉兆玄表示，得獎企業不僅在創新力、高附加價值、國際競爭力擁有傲人績效，更重視生態的永續發展；工業追求精銳是一條堅毅長路，堅持永續更展現了對土地、對人的關懷。

## 卓越成就獎：劉金標

頒獎典禮首先頒發「卓越成就獎」給巨大董事長劉金標，並邀請到行政院長劉兆玄親自授獎。工業局表示，劉金標董事長將所屬的巨大集團推向全球，促成自行車產業轉型為高層次產業，除了自行研發設計，建立自行車產業群聚，增加台灣自行車產業的競爭力，為台灣品牌建立良好典範，值得企業效法！



▲行政院長劉兆玄（左）頒發象徵工業精銳獎最高榮耀的「卓越成就獎」給巨大董事長劉金標（右）。



▲經濟部長尹啓銘（右二）讚揚劉金標董事長（中）將巨大集團推向全球，促成自行車產業轉型為高層次產業，並建立自行車產業群聚，增加台灣自行車產業的競爭力，為台灣品牌建立良好典範！左二為行政院長劉兆玄。

## 輪胎業精銳楷模：建大

在企業獎方面，歷經產、學專家評審委員的書面資料評審、現場實地審查與委員會決選會議等三階段的激烈競爭後，建大



▲建大輪胎榮獲第九屆「工業精銳獎」殊榮肯定，由經濟部長尹啓銘（中）親自授獎表揚，建大總經理張宏德（左）及副總經理謝春木（右）代表領獎。



▲建大總經理張宏德在致詞時特別感謝建大所有的經銷商、客戶、合作廠商以及建大全體同仁的同心協力，這是屬於大家的榮耀！

公司獲得工業精銳獎民生、化學工業分類之獎項，為台灣輪胎產業中首家獲獎的企業！表揚大會由建大總經理張宏德及副總經理謝春木代表領獎。

工業精銳獎評審指出，建大工業堅持「誠信、品質、服務、創新」穩紮穩打的經營理念，並貫徹「第一次就做對、做好、將具有競爭力的製品和服務適時正確送達客戶」，被美國知名的自行車雜誌評選為全球最優質的輪胎，在重視環保及資源節用前提下，積極創新研發，持續改善精實化，產品創新、富有創意，讓「KENDA」成為市場上的品牌領先者，深具品牌價值，堪稱全球輪胎業楷模。

建大張宏德總經理於發表得獎感言時特別感謝建大所有的經銷商、客戶、合作廠商、建大公司全體同仁以及給予建大協助的所有夥伴，並表示若沒有大家的同心協力，也不會造就今日的建大，所以要把這個獎獻給大家，這是屬於所有成員的驕傲。本著過去累積的成果與經驗，建大未來將以更積極嚴謹的態度進行企業經營與佈局，不斷建立競爭優勢，不僅成為工業標竿，更要成為企業永續經營的最佳典範。



▲「工業精銳獎」為台灣工業界最高榮譽，強調工業標竿、盡在精銳的精神。右起建大公司總經理張宏德、巨大公司董事長劉金標以及自行車新文化基金會執行董事長劉麗珠。



▲聲勢浩大的建大加油團於會後合影留念。